[TnbiBeM K POOUMH30HY
Kpy3o0

[MogrotoBuna socnutartenb A/c Nel 7 «Mckopkax:
KonambliumHa VipyHa EBreHbeBHa
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3apauum: [pogonkartb y4nTh AenaTtb NpocTble
YMO3aKN4YeHNA O CYLLHOCTU BbINOMHEHHOIO
OENCTBUA;, aKTUBHO BKMNKOYaTbCA B
KOMNEKTUBHYIO paboTy, pa3BmBaTb JlOrMyeckoe
MbILUIIEHME; MOMOYb HAWUTWN HYXXHbIN Cnocob
BbIMOMIHEHNSA 3a4aHnA; BeQyLWUn K pesyneraTty
9KOHOMHbIM nyTeM. BocnutkiBaTb ymMeHue
nomMoraTb CBEPCTHUKY B Cllydae
HeobXo0OMMOCTMW.
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[na nperen

HayunTtbca 0bobLiaTb, CpaBHMBATD,
ycTaHaBnMBaTb 3aKOHOMEPHOCTU, NpeaBNAETb
pes3ynbTat N Xo4 peLleHns TBOPYECKOU 3adaun.
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Xon

Bocnntatens: CerogHsa Mbl C BaMu, pebsaTa,
oTnpaBuMcd B roctn K PObuH30HY Kpy3o.
[lyTewuecTBme OyaeT ganekoe, MHTEPECHOE, HO
onacHoe, No3ToMy ¢ cobon bepem cambix
CMeEnbIX, APYXKHbIX, COOOPa3nUTESIbHbIX U
HaxoQ4YMBbIX MaTeMaTuUKoB. A eCcTb cpean Bac
Takne? OTO Mbl NPOBEPUM, KOraa BbINOMHUM
3aJaHus.
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Ha3oBu nNuwiHee CrnoBo

3agaHue: Hy>XHO Ha3BaTb NULLHEE CIOBO U
0OBbACHUTL NOYEMY OHO JINLLHEE.

[loHeaenbHUK
BTOPHUK
deBpanb
UeTBepr
BockpeceHbe
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Bonpochl

CKonbKko poroB y AByx kopoB? (4)

Ecnu Bbile cTon cTtyna, To CTyn... (HWxe)

Ecnu cectpa ctapwe 6pata, To 6pat ... (Mnagwe)
Ecnu npaBas pyka cnpaea, 1o nesas ... (cnesa)
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Urpa «Houb - [1eHb»

A) «Ho4yb» 3aKkpbiBaem rnasa, BocnuraTtesnb
npegnaraeTt 3agaHud. «[eHb» - Oetu
npocblnatoTcs n Haxooat uudpsl 4,5,6,7,8.
B) C ycnoxHeHnem 6 Ha 1 6onblue, 9 Ha 1
meHnble, 10 Ha 1 meHblue, 4 Ha 1 BonbLue.
Bocnutatens: Monogusl! Bce xopoLlo
CNpaBUIMNCb C 3aJaHUEM N MOXXEM CMESIO
OTNPaBUTLCS B NYTELLECTBME.
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A pasgato ambnembl npoxoauTb no Tpany : 1, 2,

3,4,5,6,7,8,9, 10. (undpbl pacnonoxeHbl Ha
nony).

BocnutaTtenb: Pacnonarantecb noygobHemn

nobyemcss MOpPEM, ObILLMM CBEXUM BO3OYXOM.

NTak, B nyTb. Haw kopabnb nogxoauT K

OCTpOBY nonyraes. Bac BcTpeyaeT roBopALLnn

nonyran owa. OH MHTEPECYETCH CMOXETE N

Bbl pacCcTaBUTb B NPMBEOEHHbLIX NMpUmMepax
HYXHble 3Haku: 7 1=8, 6 2=4, 1 1=2, 10 2=8§, 3

_4 8129 21=3,3122,91=10 4 123, 5
6 41=5 61=7.51=4 22=4 9 1=8. 7
6.




[MTonyran lNowa: Monogubl, pedbaTta cnpaBuUNCh
C MOUM 3aJaHMEM A C BaMu npoujatocb. [o
cBuaaHus.

BocnutaTtens: Mbl cHOBa oTnpaBngemcs B NyTh.
[lepen Hamu ocTpoB 06e3bsiH. X0351MKa OCTpoBa
npurotToBmna ansa nyTewecTBEHHUKOB ABa
XUTPbIX 3adaHuA.

1.No TponuHKe 3anyunk Len

[logoOCUHOBKK HaLLen

[Toxogun BOKpYr OCUH

N Hawen ewe oavH

CKONnbKO BCEro NogoCUHOBUKOB HaLUuen 3anyuk?
3 4yero coctouT 3agada. ycrnosue, BOMpoOC,
pelwleHne, oteet. OTBeT: 1+1=2




2.[19Tb 3eneHbIX narywart

Ha neco4ke B pag nexar

OpgHomy 13 5 6paTbeB

3axoTernocb NUCKynaTbCcs

OcTanbHbIM e HeoxoTa

Bo3Bpallatbcsa BHOBb B 60s10TO.

CKOmnbKO NAarywart ocTasriocb rfiexaTb Ha necke?

3 yero cocTtouT 3agada. ycnosue, BONpoc,
pelleHne, oreeTt. OTBeT: 5-1=4.

Bocnutatenb: BoT xutpble 3agaHua Obinu y
06e3bsHbl. [1o cBuaaHuUa obesbsaHka. [Jetn Mol
NfbiBEM HA OCTPOB CNOHOB. ManeHbKU CNOHEHOK
OaBHoO xaet rocten. OH yuYnTbCS B LLKOSIE 3BEPEN U
HUKaAK HE MOXET CnpaBUTbCS C JOMAaLLUHUM
3ajaHMNEM.




1 .Kaknx donaxkoB bornblue, Te packpackre
CUHUM LIBETOM:

P B PP
N PR
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2.[loprcoBaTtb B KaxaoMm psigy npeamMeThbl, YTOoObI
nx ObINo no 5.

afaln
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\




BocnutaTtenb: Pebsata, Mbl NOMOIMNM CNOHEHKY
BbIMOSTHUTL 3agaHne. CroHeHOoK Bce noHsAn. B
brnarogapHOCTb MoslydnTe OT HEro «aHaHachbl» U
«baHaHbI». VI cHoBa B NyThb!

[leTn npolyatoTcsa Cco CIIOHEHKOM.

Bocnutatenb: YTto 910? HEeobutaembin OCTPOB.
PebaTta Haw kopabnb 3axBatunu aunkapu. lNoka
Bbl HE OaAUTe OTBET Ha MX 3afaHue OHU Hac He
BbIMYCTAT. bbICTpee OaeTn, bbicTpee 3a paborTy.
A) Jopucyin 3Be3004KN CUHUM KapaHaaLloM u
BCTaBb 4YMCa B «OKOLLKU».
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Bocnutartenb: Ypa! OTBeT HangeH Mbl Ha
cBoboge. Ckopee Ha kopabnb. Hac »xpet PobuH
Kpy3o. Ou, 4yto ato! Ha nanybe Boga! KTo-Tto 13
OVKapen Bce-Taku ycnen npoduTtb Hall
kKopabnb. Hanaute npobouHbl.

3agaHune. «3arosfiHn NycTble KMNETKU»
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B: lNpobonHbl HangeHbl. A BOT n cam POOUH30H
Kpy3o. BcTtpevauTe ero.

PobuH3oH Kpy30: A kak Bbl nos3pocnenu. U
HaBepHOEe cTanun ewe coobpasnternibHee. A Hy A Bac
NpoBepIo.

«JlectHuya coctout U3 10 ctyneHen. Ha kakyro
CTYNEeHb Haao BCTaTb, YTOObLI ObITb HA cepeanHe?
(5).

KTo cobupaet a6nokm cnmHomn? (ex)

Kakoin necHom Xntenb CyluunuT rpmbbl Ha aepeBbax?
(6benka)

B: Monogukbl, pebsita. Bbl HacToswme
NyTELECTBEHHUKN CMESble, HaXoO4uMBbIE,
coobpasunTernbHble. Ha 3TOM ¢ BamMun Halue
NyTeLWeCTBNE 3aKOHYEHO.




